

Мы в ответе за тех, кого приручили

В посёлке Комсомолец в рамках библиотечного проекта «Экология и мы» и экологического проекта «Эколята – друзья и защитники природы», реализуемого детским садом посёлка, прошёл экологический час для воспитанников.

Взрослые и дети обсудили причины появления животных на улицах; безответственное отношение людей к животным; вклад, который может внести в решение этой проблемы каждый человек.

Ребята узнали, как самоотверженные люди бескорыстно работают в приютах для бездомных животных; как собаки помогают нести службу пограничникам, полицейским, пожарным; что собаки первыми побывали в космосе и являются «домашними лекарями» наравне с кошками. Прозвучали также отрывки из произведений, где животные находят себе дом.

Н. Балащенко,
библиотекарь.

«Голос времени»
25.09.2024 г.
№ 75 (8564) с. 4

«Знакомьтесь: Стахополье»

Краеведческую игру-путешествие провели для учеников второй школы работники городской библиотеки Новопавловска.

Школьники совершили экскурс в историю Ставропольского края и отправились в путешествие по пяти станциям под названиями: «Символическая», «Поэтическая», «Национальная», «Богатства нашего края», «Экологическая».

На каждой станции ребята узнали много нового о родном крае, его гербе, нарядах, природных ресурсах, флоре, фауне и Красной книге. А ещё участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, играли.

Завершилось путешествие пониманием: нужно не только любить свой родной край, но и знать его историю, природу и культуру.

В. Бухрякова,
заведующая городской
библиотекой-филиалом.

«Голос времени» 25.09.2024 г.
№ 75 (8564) с. 4

Коротко

Как противостоять вербовщику

Тerrorизм – одна из самых опасных и масштабных угроз современности. В условиях растущей террористической активности крайне важно рассказывать об этой опасности, воспитывать миролюбие, терпимость и умение адекватно воспринимать окружающий мир.

В Новопавловске работники городской библиотеки провели для своих читателей информминутку «Как не стать рекрутом террористов».

Участники узнали, что люди, которые пытаются вовлечь других в экстремистскую деятельность, имеют профессиональную психологическую подготовку и часто владеют техниками гипноза. Чаще всего жертвами вербовщиков становятся эмоционально неустойчивые люди. Поэтому под влияние таких «наставников» часто попадают подростки и представители старшего поколения, чья психика легко поддаётся манипуляциям. Вербовщики обычно находят своих жертв в соцсетях или по случайным телефонным номерам.

Были даны рекомендации, подсказывающие, как распознать вербовщиков и противостоять им.

В. Бухрякова,
заведующая городской
библиотекой-филиалом.